Минимизация исходного описания.

Имеем частично определённую функцию:
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Функция множества  L принимает единичное значение: F = 1, а функция множества N принимает как единичное, так и нулевое значение: F = d
Функция имеет пять переменных, поэтому при её минимизации используют карту Карно на пять переменных. В результате получаем карту представленную на рис. 1.1
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Рис.1.1




 Видно, что минимальное покрытие мы получаем, если доопределяем  значения функций в наборах 101хх, 00х00,01101,11101,11111,  до 1,  а в 01111 до 0. рис1.2
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Рис 1.2

Минимальное покрытие, в котором  кубы располагаются в порядке нумерации на карте Карно, имеет вид:
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Схема, реализующая это покрытие представлена  на рис.1.3

         Рис1.3

Стоимость схемы:

W = (2+3+2+4+4) + 5 = 20

Оценим выигрыш в стоимости, полученный в результате минимизации. Стоимость схемы до минимизации можно определить по исходному набору L :

Wo = (5+3+4+5+3+3+5)+7 = 35

Таким образом выигрыш в стоимости составляет: 

ΔW = Wo  - W = 35 – 20 = 15 единиц.
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